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 Krajem lipnja, troje Žmergovih EVS volontera – Paula, Yann i David – otputovali su u Split
na EVS midterm trening koji je organiziran u okviru Erasmus+ EVS programa. Bio je to
susret  11 EVS volontera koji  rade u Hrvatskoj,  a  organiziran je  od strane Nacionalne
agencije za mobilnost te uz pomoć Hrvatskog crvenog križa. EVS volonteri imali su priliku
učiti i dijeliti iskustva nakon pola godine angažmana u raznim organizacijama.

11  volontera  iz  raličitih  država  poput  Portugala,  Kolumbije,  Španjolske,  Francuske,
Njemačke, Italije i Bugarske radi na mjestima diljem Hrvatske, a to su primjerice Zagreb,
Vodnjan,  Petrinja,  Opatija,  Pula,  Šibenik,  Murter  ili  Veliki  Zetnik.  Članovi  ove
multikulturalne skupine volontera razvijaju svoje vještine na različtim projektima i mnogim
poljima kao što su ekologija, rehabilitacija i  pomoć potrebitima ili  rad u organizaciji  za
mlade.

Sastanak volontera izvrsna je platforma za dijeljenje iskustava i novih znanja, a uz izvrsnu
atmosferu i  dinamika grupe postaje poticajna pa su ovog puta i  sami volonteri stvarali
aktivnosti koje su oplemenile sama iskustva s treninga. Naši volonteri rekli su kako je susret
bio inspirativan i koristan upravo zbog razgovora s drugim volonterima. Svi zajedno dijelili
su iskustva nadilaženja problema, kao i  dosadašnje radne izazove i  uspjehe. Uz pomoć
trenera, usvojili su nove alate za promišljanje i poboljšanje svojih ciljeva, što ih je potaklo i
pripremilo na drugi dio svoje volonterske avanture, ali i na izazove vlastitog projekta na
kojem rade tijekom boravka u Hrvatskoj.

Na kraju,  Paula,  Yann i  David zahvalili  su se Domagoju Moriću i  Domagoju Kovačiću,
trenerima koji su tijekom tjedan dana susreta pomogli stvoriti odličnu grupnu atmosferu, ali
i  Hrvatskom crvenom križu  koji  je  pružio  infrastrukturu  i  svu  moguću pomoć tijekom
boravka u Splitu. Također, istaknuli su kako su “napunili baterije” za sljedeće razdoblje
volontiranja te kako će im boravak i trening u Splitu ostati u divnom sjećanju.
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